Cétedra: Sarto Daniel Anibal CALCULO F|NANC|ERO— 1er PARCIAL — 1er. CUATRIM 2022
‘Profesor: Wainer Marcelo Eduardo _

1) Se descontd un documento de $ 120.000,00 que vence dentro de 22 meses,
sabiendo que el descuento total ha sido de $ $43.000,00; calcular las SIQwentes
tasas equivalentes a la pactada en la operacidn.

a) tasa mensual de interés simple para 10 meses
b) tasa trimestral de descuento simple para 36 meses.
¢) sin alterar el rendimiento pactadc que imparte debe abonar si desea cancelar la
deuda 3 meses antes del vencimiento. '

2) Por un préstamo de $ 95.000,00 me ofrecen las siguientes formas de pago,
;cual es la mas conveniente?.

a) Firmar un documento de $ 124.500,00 que vence dentro de 218 dias

b) Tomar un préstamo en un banco cuyas tasas son calculadas estimando una
inflacion del 4,00% cada 53 dias con una tasa real del 1,00% para 67 dias.

c) Solicitar un crédito en un banco que cobra tasas equivalentes al 48,00%
nominal anual adelantada para operaciones a 35 dias. '
d) pagar un 49,00% de tasa ncminal anual vencida para operaciones a 93 dais -

3) Se realizé un depdsito por 77 dias en un banco que paga tasas equivalenies al
45,00% nominal anual adelantado para 62 dias, al vencimiento se renovd el capital
méas los intereses por 87 dias; el montc de la segunda operacion fue de
130.000,00 y se sabe que la inflacion durante ese pericdo fue equivalente al
12,00% de 92 dias y la tasa real equivalente al 4,00% anual.
Calcuiar el capital que se deposité en la primera operacion.
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4) Se depositaron 48 cuoctas constantes semestrales en un banco que pagé el
3,00% de interés trimestral y 11 meses después def depdsito de |a Ultima cuota el
saldo de la cuenta fue de $ 400.600,00
calcular el importe de la cuota semestral.

5) Juan solicito un préstamo para ser cancelado con 18 cuotas trimestrales
. constantes de $ 3.000,00 cada una, abonando la primera cuota 7 meses después

de recibir el capital con un interés del 2,00% mensual..

El mismo dia Pedro recibio un préstamo del mismo importe que Juan para ser

cancelado con la misma tasa de interés pero en 20 cuotas cuatrimestrales

constantes abonandc la primera cuota un mes después de recibir el capital.

De que importe es la cuota constante que abona Pedro? '
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